

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年11月21日 星期四 农历己亥年十月廿五

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111 今日八版
第17307号

郑建新在2019年市委议军会暨党管武装工作述职大会上强调——

推动全市党管武装 和国防后备力量建设实现新提升

邓群策出席

本报讯(记者 陈润)11月20日上午,2019年市委议军会暨党管武装工作述职大会在衡阳警备区召开。市委书记、衡阳警备区党委第一书记郑建新出席会议并强调,要坚定政治方向,牢固树立习近平强军思想在国防动员建设中的根本指导地位,严格落实党管武装根本政治原则和政治制度,推动全市党管武装和国防后备力量建设开创新局面、取得新成效、实现新提升。市委副书记、市长邓群策出席。

郑建新充分肯定了全市国防和后备力量建设取得的丰硕成果。他强调,全市上下要坚定政治方向,牢固树立习近平强军思想在国防动员建设中的根本指导地位,坚持政治引领,强化行动自觉,坚决维护核心,推动全市党管武装和国防后备力量建设开创新局面、取得新成效、实现新提升。

郑建新强调,坚持党管武装,是我

党我军在长期革命斗争实践中的探索总结,是国防动员和后备力量建设的“定海神针”。要强化党的领导,严格落实党管武装根本政治原则和政治制度,牢记职责使命,健全落实制度,狠抓队伍建设,坚持在遂行急难险重任务中练兵强兵,动员发动广大民兵积极投身经济社会建设,参与文明城市、平安社会创建,在抢险救灾、精准扶贫等急难险重任务中主动担责、积极作为。要坚持强军兴军,通过抓实国防教育,狠抓练兵备战,坚持融合共进,浓厚双拥氛围,不断提高国防动员和后备力量建设质量。

在听取各县(市)区人武部党委第一书记党管武装工作述职后,郑建新强调,要提高站位,坚决扛牢党管武装的政治责任,牢固树立“抓发展不忘固国防、搞建设不忘兴武装、居平安不忘强战备”的理念,着力加强政治建设,坚定不移推进改革强军,以最强执行力推

动党管武装各项工作落到实处。要突出抓好军转干部安置、民兵基层建设、军人优抚优待、基本建设投入等重点,切实提高党管武装整体水平。要服务大局,助力打好“三大攻坚战”,促进军民融合深度发展,扎实做好涉军群体工作,持续深化“双待双促”活动,不断巩固军政军民团结的良好局面。

会上,衡阳警备区委黄大坤汇报了去年以来全市国防后备力量建设情况;衡阳县、衡山县、衡东县、祁东县、常宁市、耒阳市、南岳区、雁峰区、珠晖区、蒸湘区10个县(市)区人武部党委第一书记分别作党管武装工作述职;会议审议通过了《衡阳市激励优秀青年建功国防的实施意见》,并研究了相关具体问题。

市领导廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、罗琼、刘正兴、耿保民、杨龙金,衡阳警备区副司令员宋玉清出席会议。

争创全国文明城市



进入初冬时节,我市园林工人积极响应市委市政府关于创建全国文明城市、国家卫生城市的号召,抓紧养护城市行道树,助其顺利过冬。

百日行车零违法 “最美司机”我来当

我市举办相关公益挑战赛,挑战期内没有交通违法或事故,有机会赢5000元油卡等大奖

本报讯(记者 金明达 实习生 吴艳梅)11月20日,记者从市运管处获悉,我市举办的“百日零违法,‘最美司机’我来当”公益挑战赛正在如火如荼进行中。

据介绍,本次活动由市委宣传部主办,市交通局、市城管局、市交警支队和市运管处协办。“百日零违法挑战赛”报名时间从即日起至12月3日,挑战赛为期100天。报名参赛者需有C1、C2类及以上的驾照;无毒驾、无酒驾的记录;所绑定的参赛车辆为湘D牌照(限绑定一辆参赛车),且年检和交强险在有效期内;驾驶人志愿加入“衡阳群众”队伍等五项基本条件。

本届挑战赛以“衡阳群众”为主体,以提高市民文明出行素质为主线,旨在通过广大驾驶员挑战“零违法”,向不文明驾驶行为说“不”,在全市驾驶员中掀起自觉消除不文明驾驶陋习,争做衡阳好司机,为我市文明创建助力的热潮。私家车车主、的士司机、网约车司机、公交车司机只要符合报名条件的,均可报名参赛。挑战赛期间,只要参赛选手没有任何交通违法行为和交通事故,就可参加公开抽奖,赢取5000元油卡等大奖。

即日起重拳整治 14种交通“顽瘴痼疾”

我市围绕“人、车、路、企、政”等方面存在的交通问题,在全市范围内开展为期一年的集中整治行动

本报讯(见习记者 李佳玲)11月20日,记者从全市交通问题“顽瘴痼疾”集中整治领导小组办公室第一次会议上获悉,从即日起,我市将围绕“人、车、路、企、政”等方面存在的交通问题,在全市范围内开展为期一年的集中整治行动。

此次整治行动重点围绕“两危一客”车辆疲劳驾驶、“货车超限超载运输”“营转非大客车、农村面包车、商务车非法营运”“非法车辆从事旅游运输”“以路为市、占道经营”“农村班线客车超员”“事故风险突出路段”“道路设计、施工缺陷”“道路管理维护薄弱环节”“非法生产、销售、改(拼)装车辆”“变型拖拉机逾期未检验、未报废、无牌无证”“农用车、拖拉机、工程车非法载人”“野蛮驾驶、

习近平寄语希望工程强调 把希望工程这项事业办得更好 让广大青少年充分感受到党的关怀 和社会主义大家庭的温暖

新华社北京11月20日电 今年是希望工程实施30周年,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日寄语希望工程。他指出,在党的领导下,希望工程实施30年来,聚焦助学育人目标,植根尊师重教传统,创新社会动员机制,架起了爱心互助和传递的桥梁,帮助数以百万计的贫困家庭青少年圆了上学梦、成长为奋斗在祖国建设各条战线上的栋梁之材。希望工程在助力脱贫攻坚、促进教育发展、服务青少年成长、引领社会风尚等方面发挥了重要作用。

习近平强调,让青少年健康成长,是国家和民族

的未来所系。进入新时代,共青团要把希望工程这项事业办得更好,努力为青少年提供新助力、播种新希望。全党全社会要继续关注和支持希望工程,让广大青少年都能充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖,努力成为社会主义建设者和接班人。

希望工程是共青团中央、中国青少年发展基金会于1989年发起实施的,以改善贫困地区基础教育设施、救助贫困地区失学少年重返校园为使命的社会公益事业。截至2019年9月,全国希望工程已累计接受捐款152.29亿元,资助家庭经济困难学生599.42万名,援建希望小学20195所。

衡阳市创建办 衡阳市创卫办
衡阳市住建局 衡阳市物业管理协会
联合发出文明居家倡议书:

让生活更美好,让城市更文明!

尊敬的各位居民:

您好!全国文明城市,是一个城市发展水平和文明程度的综合反映;国家卫生城市,是一个城市整体面貌和生活质量的重要体现。文明居家是创建工作的一项重要内容,为发挥好居民小区在创文创卫中的基础性作用,动员广大市民踊跃投身创建工作,形成人人参与创建工作的良好氛围,衡阳市创建办、衡阳市创卫办、衡阳市住建局、衡阳市物业管理协会倡议:

1.邻里相互宽容友善,尊老爱幼,团结互助;

2.不在楼道堆放杂物,不占用消防通道以及公共区域;

3.车辆进出小区互相谦让,保持道路畅通,不要将车停放在消防通道上;

4.自觉维护小区环境卫生,不吸烟,不随地吐

痰,不乱扔垃圾等废弃物;

5.文明规范饲养宠物,不燃放烟花爆竹;

6.爱护小区内消防器材、照明、宣传牌等公共设施,爱护花草树木,不涂抹,不损毁;

7.积极参与创文问卷调查,为衡阳点赞,配合调查人员完美回答问卷调查的相关内容,热情友好接待来访客人;

8.关心小区建设,积极参与各项创建及志愿者活动。

美丽衡阳是我家,文明创建靠大家。人人都是衡阳形象,个个都是创建名片。您的每一份努力,都让我们的环境更加美好,您的每一份辛苦,都为我们的城市增添光彩。让我们携手起来,同心同德,共同努力,让生活更舒心,让城市更美丽。

2019年11月8日

智慧出行再升级 公交站牌可触屏

可查询公交线路车辆运行情况、查询公交卡余额,还可查看高铁、飞机及列车时刻表、天气预报

本报讯(记者 胡亚华)连日来,我市首座新款触摸式智能公交电子站牌正加紧调试,21日起,升级版触摸式电子站牌将投入使用。

20日,在环城北路38号地段附近、126路公交站点旁,记者看见多名技术人员正加紧对新建的电子站牌进行安装调试,轻点触摸式高清液晶屏引来不少乘客的驻足围观。“新款电子站牌侧身刷卡感应区可实时查询公交IC卡的余额。”市公交集团站亭管理中心

主任阳厚革介绍说,这是我市首座升级版智能公交电子站牌,手动触摸可查询公交线路车辆的实时运行情况,并且具有查看高铁、飞机及列车时刻表、天气预报等功能,也可触屏浏览新闻资讯。据了解,春节前,有望完成对解放大道、东风路公交站亭的全面提质改造任务,届时,新款升级版触摸式智能公交电子站牌将在沿路公交站亭得以推广配置。

我市持续开展农产品质量安全专项整治,出动执法人员1250人次,检查生产经营主体386家

今年暂未发生农产品质量安全事故

本报讯(记者 许珂)11月19日,记者从市农业农村局获悉,为了确保人民群众“舌尖”上的安全,我市积极开展农产品质量安全专项行动。截至目前,今年我市没有发生一起农产品质量安全事故。

开展蔬菜农药、禽蛋兽药、水产品兽药残留监督抽查,开展生猪定点屠宰企业清理整顿,强化县乡监管队伍建设……今年以来,市农业农村局在全市范围内有计划、有重点、有步骤地组织开展了农产品质量安全专项整治,共出动执法人员1250人次,组织检查生产经营主体386家,检查农资经营户465家,发放各类宣传资料15000余份,从源头上确保农产品质量安全。与此同时,为了增强生产经营者的诚信生产经营意识,营造健康安全的食品消费环境,该局还积极实施“菜篮子”放心工程,对全市140家农贸经营户进行了专项检查,督促指导经营户做好高毒农药销售台账。对市内多家生活超市和多个蔬菜基地销售的蔬菜样品进行了抽样检查,共抽检各类蔬菜样品240批次,合格率达100%。

为强化对农贸市场的监督,规范农资经营使用行为,今年以来,市农业农村局要求各县(市)区把农资规范经营和科学安全使用若干规定制作成承诺书,书面告知全市各农贸经营使用单位,要求各单位严格按照有关规定承诺规范经营使用合格的农业投入品,有效保障农业投入品的安全。

忽视安全抓生产是火中取栗 脱离安全求效率是水中捞月



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报

投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

本月值班编委 尹利民